

勵晶太平洋集團

勵晶太平洋宣布與玉溪礦業及思茅市山水礦業
成立總值人民幣 4 億元的合營企業

* * *

合營企業將收購雲南省的銅礦業務

(2005 年 11 月 22 日，香港訊) – 勵晶太平洋集團有限公司（「勵晶太平洋」或「集團」；香港聯交所代號：575）欣然宣布已落實簽訂合資合同。據此，集團將收購一項於中國雲南省大平掌銅礦區項目的 40% 股權。

根據該合同的條款，集團將聯同大平掌銅礦區項目現時的擁有人兼經營者思茅市山水礦業有限公司（「思茅市山水」），以及國有企業雲南銅業股份有限公司（「雲南銅業」）的全資附屬公司玉溪礦業有限公司（「玉溪礦業」），成立一家中外合資合營企業（「合資公司」）。在 2004 年，以噸產量計算雲南銅業為中國第三大電解銅生產商。

勵晶太平洋行政總裁紀傑明 (Jamie Gibson) 說：「透過這項投資，我們正尋求把握中國對商品需求持續強勁增長的機會，例如有色金屬中的銅。」

紀先生續說：「我們在中國礦產及金屬業的首項投資是一個上佳的機會，讓勵晶太平洋收購內地銅礦業務的重大權益。這將是中國首家經營銅礦開採及加工業務的外資參股合營企業。」

合資公司企業的資本總值為人民幣 4 億元（約 5,000 萬美元），合營夥伴將按各自的股權比例出資。將持有合資公司的 50% 權益的玉溪礦業，以及思茅市山水和勵晶太平洋投入的現金將分別為人民幣 2 億元、人民幣 4,000 萬元及人民幣 1.6 億元。

紀先生指出：「合營夥伴在礦產業的支援及優勢極具重要性和價值。思茅市山水現有的礦產業務及在當地的人脈關係，結合玉溪礦業在銅礦加工業務的專業知識與雲南銅業的市場領導地位，將可促進合資公司全面發揮其在銅礦項目的潛力，以及為各方帶來可觀的投資回報。」

續

除財務的支援及提供踏足資本市場的渠道外，勵晶太平洋同意在勘查、開採和加工等方面提供先進的技術，協助進行初步可行性研究，設計露天礦場，並向合營企業提供管理及專業人員等。集團近日已委任兩名具礦業經驗的獨立非執行董事加入董事局，亦委任數名業內資深的專業人員加入管理團隊。

集團已委托一位獨立採礦工程師對大平掌銅礦區項目提交初步的經濟評估報告。在報告中，專家對這項目進行深入的分析，根據不同的營運情況及若干假設，包括但不限於銅的將來價格、礦化作用的規模、採礦產能、礦化質素及擴展礦場所需的資本開支等，以評估項目相關的風險。

大平掌銅礦區位於思茅市，雲南省的首府昆明市西南面340公里。根據歷史地理及檢測數據，該銅礦區估計擁有約6,330萬公噸資源，平均級別為每公噸含銅量0.76%或7.6千克，潛在耗損率為5.3:1。然而，這項估計並未符合國際資源/藏量的計算標準。現時四間礦廠的最高級別礦化作用存在變化，但檢測結果顯示每公噸的含銅量普遍超過1.8%。此外，礦化作用亦蘊含大量可回收的鉛、鋅、金及銀。現時銅礦正進行填充鑽探計劃(in-fill drilling programme)以核實資源基礎的成份，並將於2006年1月31日前確定能否達致最少1,000萬公噸可予開採銅儲備的國際標準。

勵晶太平洋總地質師及勘探部主管范開強，在過去6個月在銅礦區對礦床、地質及其潛在資源進行評估。范開強為Australasian Institute of Mining & Metallurgy(AusIMM)的會員，曾為Sino Gold Ltd出任為礦場總地質師。范先生現時專責監督填充鑽探計劃，並為Canadian National Instrument 43-101的合資格人士。

范先生說：「銅礦床擁有火山形成大形硫化物(volcanic massive sulphide)類別的所有特質，是在中國發現的首個同類礦床。此外，根據初步調查數據，大平掌銅礦區被視為全球已知的火山形成大形硫化物類別的礦床之中，蘊藏量最高的礦床之一。」

續

礦化作用分為兩類。第一類是中形至大形硫化物礦化作用 (semi-massive to massive sulphide-type mineralization)，級別為每公噸平均含銅量 2%，並蘊含鋅、鉛、金及銀；第二類是縱狀礦化作用 (stringer-type mineralization)，級別為每公噸平均含銅量 0.6%，並蘊含大量金。思茅市山水的四間礦廠，均可進行上述兩類加工，而四間礦廠將由合資公司採購。銅回收的情況非常理想，可回收的銅高達 92% 至 93%。短期而言，銅礦計劃是要提高銅的級別、增加採礦機的數目，並實施其他運作改善措施，以提高銷售精礦的淨熔煉收益，從而提升盈利能力。

目前銅礦區的四間礦廠每日平均可處理約 3,000 公噸礦石的礦化作用。倘提高採礦產能的計劃可行，依照大平掌銅礦區的資源估計及剝採比率，並以提高產能後的產能每日介乎 13,000 至 15,000 公噸生產，銅礦的投產期最少為 15 年。

一家著名的獨立礦業顧問公司將於未來 4 至 6 個月完成初步可行性研究，屆時便可確定發展及擴充礦產業務所須的資本開支。若研究結果顯示經濟環境支持擴展，合資公司將出資進行一項符合國際礦業標準的融資可行性研究。該項研究將用於支持合資公司籌集提高銅礦產能所須的額外資金。

紀先生總結說：「展望將來，勵晶太平洋將繼續積極物色投資機會，並致力在中國收購具潛力而未被注意的有色金屬及貴金屬業之後期項目，目標是在未來兩年內增加在這行業的投資組合。」

- 完 -

編者垂注：

關於勵晶太平洋集團有限公司

集團始創於九十年代末，是一家根據開曼群島法律註冊成立的有限責任公司，股份於香港證券交易所及法蘭克福證券交易所上市。集團主要從事投資控股業務。勵晶太平洋負責礦產投資業務的團隊成員包括：范開強，M.Sc (礦物勘探)，AusIMM，總地質師及勘探部主管，並為 Canadian National Instrument 43-101 的合資格人士；趙明生，B.Sc (地質學)，高級項目地質師；王筱桓，B.Sc (地質學)，高級地質師；以及顧問 Adrian Lungan 和岳石博士。除管理團隊外，集團亦委聘具豐富礦業經驗的 David Comba 及 Patrick Reid 為集團獨立非執行董事。

關於玉溪礦業有限公司

玉溪礦業是一家根據中國法例成立，具有獨立法人地位的公司，為位於雲南省昆明市的國有企業雲南銅業股份有限公司（其股份在深圳證交所上市）的全資附屬公司。雲南銅業專門從事有色金屬和貴重金屬，及高技術產品和化學產品的生產、加工及銷售業務。雲南銅業現時為中國第三大銅生產商，僅次於安徽省的銅陵有色金屬(集團)有限公司及江西省的江西銅業股份公司（香港聯交所代號：358）。雲南銅業的主要產品包括電解銅、銅桿、金錠及銀錠，其銷售得到國內及國外的大力支持。雲南銅業最近成為國際銅業協會的首家中國會員公司。

關於思茅市山水礦業有限公司

思茅市山水是一家根據中國法例成立，具有獨立法人地位的私人企業，主要在中國雲南省從事勘探、加工及開採天然資源業務。

傳媒查詢：

紀傑明 (Jamie Gibson)
勵晶集團
電話：2514 6111
電郵：jamie.gibson@regentpac.com

畢沙樂 (Charlotte Bilney)
哲基傑訊
電話：2533 4620
手提：9314 3463
電郵：charlotte.bilney@citigatedr-hk.com

葉懿珊
哲基傑訊
電話：2533 4641
手提：9325 3363
電郵：jasmine.yap@citigatedr-hk.com